

我要帮



扫码关注
“晚报应帮帮”服务平台
市民热线 5589999

灌口安仁大道

近日,市民吴先生向本报市民热线 5589999 反映:位于集美区的灌口邮政支局对面新建了一座高架桥,高架桥下面是安仁大道,道路两旁的附属设施一直没有修好,已经很长时间了,从灌口老街方向来的很多摩托车不得不开上人行天桥。他希望相关部门抓紧施工,尽快把这段路修好,方便居民出行。

文/图 记者 廖勇飞

摩托车无奈开上天桥 这段路何时能修好?

灌口邮政支局旁的安仁大道配套不完善影响出行
施工方称待用地审批后,一个月左右可完成施工



■施工方近日已经进场施工。

现场 路两边附属设施没修好 摩托车无奈从天桥通行

近日,记者来到灌口邮政支局,只见对面安仁大道上修建的天桥已经竣工,路两边的附属设施却没有完工。吴先生所说的有人骑摩托车直接开上天桥,其实就是指摩托车从人行天桥旁边的一条自行车非机动车道通过天桥驶到大路对面。在现场,记者看到许多摩托车从这条非机动车道开上天桥,只有少数摩托车从右边绕行高架桥下的道路。这条路正前方有一个很高的坎,摩托车通行会被一排水泥柱挡住去路,右边是一条狭长的水泥道,行人和摩托车通行都不方便。

吴先生说,他就住在灌口老街附近,经常在灌口邮政支局附近的安仁大道行走,可这段路很不好走。他不明白,为何这段路修了那么久还没修好?在附近摆摊做小吃生意的洪女士说,这里是灌口老街通往新修的安仁大道的重要通道,许多人从这里骑摩托车通往对面,或者往安东路和灌口中路走,这段路难通行已经有很长一段时间。

回应

正在修通往漳州的高架桥
桥下配套设施正逐步完善

近日,记者联系了集美公路部门。管理人员陈雷说,安仁大道上面正在修通往漳州的高架桥,属于公路的提升改造在建工程,目前还没有竣工,桥下的配套设施也正在逐步完善。

在现场,施工方管理人员曹先生介绍,这段路的主体工程已经完工,只是配套的人行道和非机动车道还没有完善,配套设施之所以迟迟没有动工,是因为灌口邮政支局旁边有一块土地仍未获批,目前审批程序仍在进行之中,待审批完成之后,此处路段的配套设施可以在一个月左右的时间完成施工。近日,曹先生已经让施工设备进场,在此前已经完成审批手续的地段已开始施工。他预计路段施工完成后,土地也将完成审批,届时就能接续并加快施工,尽快让这段路方便行人、摩托车等通行。

■高架下的天桥。



垃圾分类不准确 根据外卖单找主人

莲前街道在观音山商务区打造写字楼垃圾分类新典范



点,一排排蓝色可回收物桶格外醒目。观音山商务运营中心启动区的转运。

本报讯(文/图 记者 戴懿 通讯员 柯荆燕 黄庆和)每天下午4点半左右,垃圾转运车行驶至观音山商务运营中心启动区的转运点。一排排蓝色可回收物桶格外醒目。据悉,启动区的14栋写字楼日均能收集可回收物七八十桶,一个月下来约有1000桶。莲前街道塔埔社区、观音山社区紧抓写字楼的垃圾分类工作,推动低值可回收物从“废弃物”到“能源”的高效转变。

观音山商务运营中心有34栋写字楼,面对如此庞大的人流,垃圾分类和可回收垃圾的收集工作显得尤为重要。莲前街道塔埔社区专门组建了写字楼观音山商务运营中心垃圾分类工作群,时常对物业负责人、保洁主管开展集中培训,并依托非公党建加强垃圾分类宣传工作。片区督导员每天巡查。

写字楼咖啡纸杯、外卖盒、快递盒多,这些都是可回收物。为了方便企业员工投放,启动区的物业管理单位——观音山城市服务集团有限公司在每层楼都设置分类投放点,每栋楼一层设置集中收运点,并在片区内设置四个大型转运站。保洁员和物业管理人员每天下午统一收运,确保垃圾得到及时有效的处理。

物业在为新入驻的企业办理入驻登记时,就同步开展垃圾分类宣传教育。如发现分类不准确的情况,保洁员就化身“侦探”,根据外卖单据找到垃圾的主人,进行再宣传。对于屡教不改的企业,片区垃圾分类督导员则上门开具整改通知书。

针对辖内写字楼多的情况,莲前街道组织多个社区开展学习、推广经验,带动更多写字楼做好垃圾分类工作。

同一地点同一时段 男子先醉驾后酒驾

本报讯(记者 戴舒静 通讯员 于鲁川)连续两天在同一地点、同一时间段,一名男子两次被抓。面对这个“老熟人”,民警真是哭笑不得。昨天,翔安警方对外通报了此案。

4月15日0时许,新店交警中队民警程安伟带队,在巷西路开展夜查酒驾整治行动时,有一辆未悬挂号牌的电动三轮摩托车驶近设卡检查点,接受排查。现场执法人员对驾驶人王某进行了严格的酒精测试,结果显示其体内酒精浓度达到53mg/100ml,已达饮酒后驾驶机动车的处罚标准。

“怎么又是你?”现场执法人员看见眼前的王某,觉得十分眼熟,仔细一看才发现,这不是“老熟人”吗?

原来,就在前一日,即4月14日0时许,大嶝交警中队民警韩峻在同一地点、同一时间段开展夜查酒驾整治

时,拦查了一辆赣B牌照的小轿车,而这辆车的驾驶人正是王某。

在进行酒精排查时,王某手上拿着半瓶可乐,声称自己只喝了可乐和藿香正气水,且在吹气过程中一直不配合,连续吹了十几次才放弃。最后经呼气式酒精检测仪检测,其酒测值为97mg/100m,已达醉酒驾驶标准。

对于自己再次因酒驾被抓,王某说:“因为前一天晚上酒驾被抓,轿车和驾驶证都被扣了,心情不好,今晚就又喝了点酒,结果开着电动三轮车刚出门又被抓了。”

王某涉嫌危险驾驶,目前案件正处于进一步侦查阶段。

翔安交警表示,无论饮酒驾驶或是更为严重的醉酒驾驶,只要一经查处,违法行为记录将伴随驾驶人终身。



■男子第一天因开小车醉驾被抓。



■男子第二天又因酒后驾驶电动三轮车被抓。